

ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI

Fakulta právnická

PROTOKOL O HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (posudek oponenta práce)

Práci předložil(a) student(a): Adam Popelka
Název práce: Zvláštní orgány obce a kraje
Vedoucí práce: JUDr. Tomáš Louda, CSc.
Oponoval: JUDr. Petr Triner, MBA

1. CÍL PRÁCE (uved'te, do jaké míry byl naplněn)

Předložená bakalářská práce se věnuje tématu Zvláštní orgány obce a kraje. Cíl práce není v jejím úvodu nijak blíže specifikován. V Resumé!!! autor zmiňuje, že hlavním cílem práce bylo „charakterizovat činnost jednotlivých zvláštních orgánů obcí a krajů“.

Přisvědčíme-i úvaze, že lze si cíl své práce stanovit v samém jejím závěru, resp. v Resumé, pak i beztak lze konstatovat, že cíl pro svoji práci stanovuje si autor jen velmi povrchně a lakonicky.

Nicméně lze přisvědčit závěru, že cíle práce ve smyslu analýzy a deskripce zvoleného tématu bylo v zásadě dosaženo.

2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ

Práce (včetně úvodu a závěru) je přehledně strukturována do 6 kapitol, které se dále dělí na podkapitoly. Úvodem práce se autor zaměřil na činnost samotných orgánů obecní samosprávy, které jsou pro samotné fungování a zřizování zvláštních orgánů velmi důležité. Dále autor v práci rozebral zvláštní orgány obce jednotlivě, přičemž největší důraz kladl na obecní policii, z důvodů, které jsou v práci vysvětleny. Dále autor charakterizoval komisi pro projednávání přestupků, komisi pro sociálně- právní ochranu dětí a v poslední části také zvláštní orgány krizového řízení - povodňovou komisi obce, bezpečnostní radu obce a krizový štáb obce. V třetí části bakalářské práce autor přiblížil činnost orgánů kraje a jejich důležitost pro samotný kraj. Závěrečná část bakalářské práce byla věnována jednotlivým zvláštním orgánům kraje - bezpečnostní rada kraje, krizový štáb kraje a povodňová komise.

Za fatální považuje oponent skutečnost, že Závěr práce de facto shoduje se obsahově s jejím Úvodem a autor se v těchto pasážích omezuje na pouhý popis struktury a obsahu práce. Od závěru práce je očekáváno, že zde za pomoci syntézy bude provedeno zhodnocení veškerých zjištění, úvah, teorií a myšlenek, k nimž autor dospěl v rámci jednotlivých kapitol předložené práce a z těchto bude sumarizován jakýsi logický souhrn a zde budou představeny hlavní zjištění a závěry předložené práce.

Struktura práce odpovídá schválenému zadání.

3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA

Předložená bakalářská práce naplňuje formální náležitosti požadované po práci tohoto typu.

Bakalářská práce obsahuje i dostatečně rozsáhlý poznámkový aparát.

Dílo je ve standardním a obvyklém členění, které je po bakalářské práci žádáno.

Ke zpracování práce bylo autorem použito odpovídající množství odborné literatury. Vytknout lze skutečnost, že tato by měla být uvedena v závěru práce v abecedně uspořádaném pořadí dle příjmení autora práce.

Rozsahem a celkovým vyzněním předložená bakalářská práce odpovídá požadavkům, které jsou na práci tohoto typu kladeny.

4. STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE

Předložená bakalářská práce se věnuje vcelku zajímavému a inspirativnímu tématu.

Autor práci uspořádává do logicky navazujících ucelených kapitol.

Práce je zpracována čtivě a svědomitě.

Autor osvědčuje zvládnutou dovednost užívání odpovídající právní terminologie.

Na druhou stranu však jsem nucen podotknout, že určité pasáže práce působí velmi povrchně. Autor nevěnoval předložené bakalářské práci dostatek úsilí, což samozřejmě odráží se zejména v jejím závěru – Závěr práce de facto shoduje se obsahově s jejím Úvodem a autor se v těchto pasážích omezuje na pouhý popis struktury a obsahu práce.

Celkově lze konstatovat, že se jedná o bakalářskou práci, v určitých ohledech sklouzává do podprůměru.

5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ

Autor necht' v rámci obhajoby předložené bakalářské práce zodpoví následující dotazy:

- 1) Uvažujte nad rozdělením zvláštních orgánů obce na obligatorní a fakultativní.
- 2) Uvažujte nad důvody existence institutu zvláštních orgánů na úrovni obcí.

6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA

Doporučuji k obhajobě s hodnocením na rozhraní dobře a velmi dobře.

Datum:

21.5.2016

Podpis:

